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Przeniesienie rejestracji żetonowych do USOSweb i wyłączenie USOS UL
Od 22 kwietnia 2025 r. wszystkie rejestracje żetonowe będą udostępniane wyłącznie w serwisie USOSweb. Serwis USOS UL https://rejestracja.usos.uw.edu.pl/ został już wyłączony.
Adres do rejestracji żetonowej w serwisie USOSweb: https://usosweb.uw.edu.pl/.

Pilotażowa tura rejestracji żetonowych w USOSweb
W związku z przeniesieniem rejestracji  żetonowych z systemu USOS UL 
do serwisu USOSweb uruchomiona zostanie pilotażowa tura rejestracji w USOSweb.
Od 31 marca 2025 r. od godz. 21:00 do 6 kwietnia 2025 r. do godz. 23:59 
w serwisie USOSweb będzie dostępna rejestracja na wybrane przedmioty ogólnouniwersyteckie całoroczne i na semestr zimowy roku akademickiego 2025/2026. 
W ramach przedmiotów udostępnionych w turze pilotażowej szczególnie polecam Państwu rejestrację na Juwenalia, w której można zdobyć darmowe bilety na tegoroczny festiwal Juwenalia Uniwersytetu Warszawskiego. Taka możliwość będzie tylko w turze pilotażowej. Przedmiot nie ma przypisanych punktów ECTS, nie rozlicza wymagań programowych.
Przed rozpoczęciem rejestracji warto się zapoznać z Instrukcją obsługi bezpośrednich rejestracji żetonowych w systemie USOSweb na Uniwersytecie Warszawskim lub jej skróconą wersją. Obydwie instrukcje udostępniono w USOSweb. Dostępne są także w angielskiej wersji językowej. Gorąco zachęcam do aktywnego udziału w rejestracji pilotażowej po zapoznaniu się z zasadami opisanymi w Instrukcji.
Uwagi i problemy techniczne będzie można zgłaszać podczas tury pilotażowej na adres: zetonowe-pomoc@uw.edu.pl.
[bookmark: _6oqlkk86vtpj]Po zakończeniu tury pilotażowej osoby, którym udało się zarejestrować, otrzymają dodatkowe żetony w liczbie wykorzystanych podczas tej rejestracji. Tura pilotażowa nie jest turą testową. Zapisy podczas tury pilotażowej odbywają się na takich samych zasadach i mają takie same skutki jak rejestracja w turach przeprowadzanych zgodnie z harmonogramem.
[bookmark: _qz6on3wt835n]Aby doskonalić mechanizm bezpośrednich rejestracji żetonowych 
w USOSweb, gorąco proszę o wypełnienie ankiety dostępnej w dniach 31 marca 2025 r. godz. 21:00 – 13 kwietnia 2025 r. godz. 23:59 pod adresem  https://ankieter.uw.edu.pl/surveys/37065/.
[bookmark: _4xvsuo6bmeop]	
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